

主供水管断裂冲破路面

自来水哗啦啦淹没慢车道



慢车道已被自来水淹没 快报记者 施向辉 摄

“当时我们正走在路上,突然看到路面鼓起来了,然后水就冒了出来。”昨天下午2点左右,19岁的学生小陈和同伴走到卫岗21号附近时,突然看到马路边隆起,大量自来水涌出,很快便将大半路面淹没。

当时,小陈和同学正准备过马路,她突然听到路面传出一声响,抬头一看,发现路边一棵大

树旁的路面隆起,一股浑浊的水从地下涌出来,“隆起的那块路面有两三米宽,三四米长,鼓起来的路面有20多厘米厚,冒出来的全是泥水。”小陈吃惊地喊了起来,大家纷纷围了过来。由于事发路面正好位于一处陡坡,水顺着坡往下流,很快便将大半路面淹没。

“肯定是地下的供水管断

了,自来水把路面顶开了。”围观者分析说。过了一会儿,离隆起路面仅几米处的马路中央又有路面隆起,同样冒出水来。

“这里也有水!”“这里的路也被冲开了!”大家注意到,马路中央又出现多处路面隆起,不过这些隆起路面的面积大都比较小,水流也相对较小。隆起的路面大致呈一条直线,“从这里就可以看出来,这些隆起的地方下面是一根供水管,估计挺粗的,压力很大。”

昨天下午2点多,记者在现场看到,卫岗21号的马路上全是积水,其中靠近路面的一侧慢车道被淹得尤为严重,积水深达30多厘米。30多岁的王女士骑着一辆助力车,由于路上全是水,她根本无法继续骑行,只能站在积水中,两只鞋子全部泡在水里,“我本来想骑着车子爬上这个大坡的,想不到水越来越大,走不了,我只好先把车停下,等水退下去再走了。”一名40多岁的男子则不顾积水,慢慢地加大摩托车的油门,积水在摩托车两边溅起两排水花,幸运的是,他安全经过了涉水路段。

由于隆起路面位于大坡上,

大量的自来水沿路面往下流,水从卫岗21号附近一直流到小卫街的位置,长达两三公里。“我刚从小卫街那里过来,那里地势低,积水都快半米深了。”市民程师傅称,一路上全是积水,不过来往车辆大都从路面另一侧通行,交通并未受到大的影响。在现场,三四辆警车停在积水路段,好几个警察忙着指挥交通,虽然来往车辆通行较慢,但并没有造成堵车。

一辆供水抢修车停在现场,一名工作人员称,从现场情况看,是地下的一根主供水管断了,这根供水管直径70厘米,埋在地下1米多深的位置。至于供水管为什么会断裂,这名工作人员分析,水管断裂处紧靠一棵大树,可能是树根生长挤压水管,导致水管长期受力,最终水管被挤断。

昨天下午3点多,随着工作人员将周边的供水阀门关闭,水流逐渐变小。最后,工作人员调来了挖掘机,将隆起的路面挖开。工作人员称,他们将尽快抢修,把旧的供水管换掉,估计当晚就能完工。(沈先生爆料奖80元)

快报记者 顾元森

两车相撞一死五伤

快报讯(记者 顾元森)昨天下午4点多,在江宁丹阳大道与正方中路十字路口,一辆本田商务车与一辆大货车相撞,结果本田车被撞得严重变形,车上6人一死五伤,目前警方正在调查此事。

钱师傅正好经过事故现场,他看到本田商务车停在路边,后面是一道长长的刹车印,车子被撞得严重变形,车前部撞瘪,地下流了一摊血。“车上的人已经送到医院了,听说车上还有一个小孩子呢,太可怜了!”钱师傅直叹气。离轿车不远处,停着一辆安徽牌照的大货车,车子驾驶室下的一根钢轴断了,掉在地上。

在江宁同仁医院急诊室,一名中年男子正在接受抢救,“断了好几根肋骨,伤得挺重。”医生称,这名男子是车祸伤者,经过抢救,生命体征较平稳,暂时无生命危险。一名护士说,在车祸中受伤的一名女子被送到医院后,经抢救无效已经死亡,在伤者中还有一名儿童,幸运的是伤得并不严重。在急诊室外,几名伤者的家属神情悲痛,不愿多说车祸的情况。知情者称,这辆商务车上当时还有一件婚纱,不过并没有新人在车上,据说车上的人是到谷里参加喜宴的,车上的人是女方的亲戚,商务车是男方提供的。本来大家是开开心心参加喜宴的,没想到会在半路上遇到车祸。

商务车的驾驶员经抢救,已经没有生命危险。据驾驶员称,当时他开着车从谷里方向往东开,在经过十字路口时,大货车正好从另一侧车道高速驶来,结果两车撞到一起,“那个路口有红绿灯,可信号灯不亮。”(周先生爆料奖40元)

拾金不昧这事 他干过不止一次

快报讯(记者 顾元森)昨天上午9点多,在南京火车站地下停车场,40多岁的保安张师傅在地上捡到一只钱包,里面有现金7000多元,还有多张银行卡。张师傅没有犹豫,立即将钱包上交,最终找到了失主。

张师傅是南京火车站综合管理办公室的一名普通保安,平时在火车站地下停车场指挥车辆,当时他在指挥一辆出租车停车后,无意中在地上发现有一只钱包,捡起来,看到钱包里有厚厚一沓百元大钞,还有好几张银行卡和一张社保卡。虽然当时现场没有其他人,但张师傅没有犹豫,将钱包交到了不远处的韶山路派出所。值班民警通过社保卡上的信息,联系上了失主黄先生。过了一个多小时,黄先生匆匆赶来,他告诉众人,钱包里有现金7300元和6张银行卡,他是到火车站办事的,想不到匆忙中将钱包丢了。得知自己的钱分文未少,黄先生感动不已,他从钱包里抽出一小沓纸币,直往张师傅手里塞,被张师傅婉言谢绝。

面对周围人的称赞,张师傅有些不好意思。据了解,张师傅拾金不昧已经不是第一次了,去年三月份,他也是在火车站地下停车场捡到一个钱包,当时那个钱包里有现金1.6万多元,他同样上交了。(王先生爆料奖40元)

南京市公安局指挥中心提醒市民,紧急情况下,可用“静音”电话报警

偷偷地报警 讲话的不要

一旦遭遇歹徒袭击或者家中闯入歹徒,在不方便报警时,怎么办?昨天,南京市公安局指挥中心权威专家提醒说,在紧急情况下,市民可以采用“静音”电话报警,神不知鬼不觉帮助民警迅速赶到抓获嫌疑人。

江苏:“静音”电话指引民警出击

“丁零零!丁零零!”报警电话响起后,公安局指挥中心接警员迅速拿起电话,但奇怪的是,电话那头,却一直没有人说话。面对这样的报警电话,接警员并没有粗心地挂掉,而是仔细倾听,没想到,果然听出了问题。

“快点,把钱交出来!”在这

个所谓的“静音”报警电话那头,民警模模糊糊听到一名男子粗暴的声音。之后,便是一名女子吓得发抖的声音,“我,我,我马上去找,你不要着急”。不一会儿电话那头又传来女子的声音,“我们家住在xx路xx小区,你说,这个地方这么偏,我们家里存放的现金不多!”紧接着,男子的粗暴声音再次响起,“谁关心你家在哪里啊?赶紧着,再给我找钱。找不到,就把银行卡拿出来!”

电话这头,民警继续耐心“监听”,同时,迅速对报警电话进行定位。很快,定位系统已经将电话所在地清楚地显示在了电子地图上。

“赶紧,就在xx小区3栋

403室,要避免出现意外!”随着指挥长的一声令下,各路警力迅速向事发地出发,很快将歹徒抓获。

南京:案情没有但有借鉴意义

上述案例,并不是电影中的情节,而是发生在苏南某市的真实案例。记者从江苏省公安厅获悉,此类“静音”报警电话,去年下半年在苏南各地陆续出现,尽管其中一部分的确是骚扰电话,但还是有一些是实实在在的报警电话。警方通过仔细甄别,已经破获了不少“静音”报警案件。

“南京还没有出现过此类报警电话,但这些案件的发生,给

市民提了一个醒!”南京市公安局指挥中心有关负责人告诉记者,上述苏南的报警案例,显示了报警人的机智勇敢,对于遭遇警情的市民有借鉴作用。

警方表示,在很多情况下,市民可能不方便使用语音电话报警,为此,南京警方在几年前就推出了小灵通短信报警电话,但随着小灵通这一通信工具逐步退出市场,此类报警警情已经严重萎缩。在这种情况下,市民完全可以采用“静音”报警的方式,但在报警过程中,最好想方设法将案发地、案发现场的情况、包括嫌疑人的数量,尽可能通过“静音”方式告知民警,以便民警能迅速应对,抓获嫌疑人。快报记者 田雪亭

壮汉持刀威胁收银员 食客无一报警

快报讯(记者 是钟寅)一伙穿着黑夹克的男子来到饭店,掏出尖刀对着收银员的脖子比划,要求3天之内凑足1万元。当时店内还有四五桌客人用餐,没有一人敢出来制止,甚至没人敢掏出手机报警。最后,还是一个机灵的服务员悄悄跑到厨房打电话报警,才化解危机。

前晚10点,新民路的一家饭店走进三名男子,几人没有找空位坐下,而是径直走到收银台。他们没点菜,直接问老板在不在。他们自称前不久在店里和人发生冲突,结果受伤,现在是来要赔偿金的。

收银员陆女士被三人围住,其中一个光头男子还走进吧台,来到她身边,眼睛恶狠狠地盯着她,看得她浑身不自在。“你们到底要干什么?”她对三名男子解释,自己刚来不久,不晓得之前饭店发生的事情。可对方却不依不饶,让她必须把老板喊来谈谈,事情不可能善罢甘休。

双方一阵僵持,那名走进吧台的光头男子竟然从怀中摸出一把30厘米长的尖刀,对着陆女士的脖子比划,这下陆女士大吃一惊:“我是刚来的,真的不晓得情况!”她失声惊叫,引得四五桌食客都回过头来。在场的二三十名食客没有一人出声制止,反而一个个饶有兴趣地看“表演”,时不时回头夹一筷子菜,接着又回头观看。

看老板始终没有现身,这几人也着急了,持刀男子撂下狠话:“别跟我们打马虎眼,三天之内准备好1万元,不然你就别想站在这儿收钱,饭店也别想开门。”一个机灵的服务员看这情况,连忙跑进厨房打电话报警。打完电话后,服务员看持刀男子的刀挥来挥去,担心伤到人,忍不住说:“已经报警了,警察马上就,你们别猖狂。”

这几人一听“警察”二

字,互相打个数,拔腿就跑。接警后,派出所民警迅速赶到,可这伙人已经逃离。没过多长时间,老板也从外面赶回来。

老板介绍,前段时间,这几个人在饭店用餐的时候,和另外一桌食客发生冲突,之后经派出

所处理,已经完成调解。之后,这伙人屡次来到饭店,意图敲诈,就在七八天前,他们还来过一趟,从店里拿走2000元钱。

目前,下关警方已经介入调查。(朱先生爆料奖60元)

苏宁发动元旦第二波促销攻势

苏宁电器在元旦假期首日取得了销售开门红,让利幅度空前。在完成了元旦前两天的热销后,昨日,苏宁电器南京大区相关负责人表示,考虑到元旦期间有部分市民出游或者探亲没有来得及购买到优惠的家电产品,苏宁电器将元旦促销力度延续至1月4日,保证这部分市民能够享受到和元旦一样的实惠价格,彩电、空调、手机等品类也会全面让利,打造真正的元旦“价”日市场。

元旦前两天,苏宁电器成了南京家电连锁界的大赢家,全品类销售全面突破历史最高纪录,送礼、价格直降成了新年家电市场的促销主流。

从元旦假期前两日的市场反应可以看出,大屏幕平板、液晶电视继续扩大市场占有率,占据了彩电市场近80%的份额。在接下来的两天中,苏宁将继续拉低平板彩电的价格,32英寸液晶电视售价已经低于3000元,42英寸液晶电视售价低于7000元,将掀起彩电抢购热潮。苏宁联合海信、创维、康佳、TCL、长虹、飞利浦、东芝等厂家,紧急调货共同让利消费者。

元旦前两天,手机、数码、电脑等3C产品成为市场热点,新概念、新品层出不穷。元旦后期,手机、数码、电脑三大品类将继续大力度的促销。电信用户在苏宁电器购买手机并入网充

值,可享受充1000元得1000元话费与1000元天翼手机的双重优惠。元旦期间,数码产品销售异常火爆,数码单反相机、MP3受到了消费者的热捧。据苏宁南京大区数码营销部负责人介绍,后元旦期间,苏宁将继续热推单反相机,购买单反相机即有机会获赠单反听课证、原装包等各种礼品;同时索尼一款千万像素数码相机跌破700元,森海塞尔耳机、苹果数码播放器全面热卖。在以旧换新政策和苏宁大力度促销的双重推动下,元旦前两天苏宁电器电脑销售一片红火,戴尔、联想、惠普等品牌全面热卖,购买苹果电脑指定机型可获赠双倍会员积分。